

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 12 číslo 28 úterý 2. října 2018 ZDARMA / předplatné 13 Kč

Husí slavnosti v Boskovicích

více na www.zrcadlo.net



Foto Jaroslav Oldřich

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Hasiči ve Vratíkově dostali nový zásahový vůz

VRATÍKOV - Dobrovolní hasiči z místní částo Boskovic Vratíkova dostali nový zásahový vůz Volkswagen Transporter. Vozidlo věnoval hasičům Jihomoravský kraj. Přestavěná dodávka nahradila zásahové vozidlo T805 z roku 1958 které bylo již velmi složité udržovat ve stavu schopného zásahů.



K převodu auta z kraje došlo v loňském roce, letos pak proběhla přestavba, na kterou uvolnilo prostředky ze svého rozpočtu město Boskovice. Celá přestavba vozidla trvala čtyři měsíce.

Za cenu tří set tisíc korun byl původní sanitní vůz kompletně předělán na zásahové vozidlo pro hasiče splňující veškeré požadavky současných předpisů. **(hrr)**

Foto Petr Novák

**ZRCADLO JE
ZDARMA
na našich
odběrných místech.**

Kradl v obecním lese

DLOUHÁ LHOTA - Do obecního lesa v Dlouhé Lhotě v letních měsících jezdil jako do svého zatím neznámý pachatel. Ten v průběhu několika měsíců na dvou místech postupně pokácel třicetku vzrostlých stromů. Odcizením asi třiceti kubíků dřeva tak způsobil obci škodu za nejméně třicet tisíc korun. (hrr)

Zámek kolo neochránil

KŘTINY - Zámek na nosiči upevněném na střeše osobního automobilu značky Toyota neochránil na parkovišti před penzionem ve Křtinách horské kolo třicetileté majitelky. Ta odstavila večer před ubytovacím zařízením auto i s kolem na střeše. Když se ráno k autu vrátila, kolo v hodnotě nejméně deset tisíc korun bylo pryč. Zloděj ho odcizil po poškození zámku nosiče. (hrr)

Zásobil se cigaretami

KRASOVÁ - Cigaretami se asi potřeboval řádně zásobit zatím neznámý pachatel. Ten se v noci v Krasově násilím dostal do tamní prodejny se smíšeným zbožím. Po poničení vstupních dveří sebral cigarety různých značek za asi padesát tisíc korun. Stejným způsobem se dostal možná stejný pachatel do prodejny v Deštné. Tam sebral rovněž cigarety a tabákové výrobky za asi čtyřicet tisíc korun. V obou prodejnách způsobil zloděj celkovou škodu za skoro sto tisíc korun. (hrr)

Vandal poničil v Boskovicích čtyři auta

BOSKOVICE - Hodně nesmyslně si v noci v Boskovicích počínal zatím neznámý pachatel. V Křížkové ulici poničil hned dvě zaparkovaná auta. Do laku na celé levé straně zaparkovaného citroenu udělal ve výšce dveří rýhu. Stejně tak poničil i vedle zaparkovanou Škodu Fabia. Pravděpodobně stejný pachatel řádl v ulici Na Vyhlídce. Tam na jedné za zaparkovaných škodovek poškrábal vedle laku na dveřích i jejich skleněnou výplň. Sousední automobil stejné značky má vedle dveří poničený i přední blatník. Majitelům všech aut tak způsobil škodu za více než šedesát tisíc korun. (hrr)

„Vzorní“ řidiči dostávali jablko, ostatní citrón



LETOVICE - Odměnu v podobě jablka nebo citrónu dostávali řidiči v Letovicích. V rámci Evropského týdne mobility se tam uskutečnila akce policistů a sedmáků letovické základní školy. Policisté se zaměřili na kontrolu stavu vozidel, na doklady potřebné k řízení a provozu na pozemních komunikacích a také na požívání alkoholických nápojů řidiči.

Po provedené kontrole policistů, byly následně k řidičům přivzány

děti, které tak odměnily vzorné řidiče bez přestupku jablkem a ty, co se dopustili přestupku citrónem.

„Na štěstí bylo rozdáno více jablíček a citróny obdrželi pouze tři řidiči, a to ze dvou desítek zastavených vozidel. Ve dvou případech se přestupek jednal ohledně řidičského průkazu, kdy jeden z nich měl propadlou platnost průkazu a druhá řidička zapomněla řidičský průkaz doma. Třetí přestupek byl řešen se seniorem, který u sebe

ne měl potvrzení o zdravotní způsobilosti a schopnosti řízení,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Po akci se policisté přemístili do školy, kde žákům objasnili pravidla bezpečnosti v silničním provozu. „Vzájemně si povykládali o tom, jak dodržovat pravidla, ať už z pozice chodce či cyklisty a také o tom, jaká nebezpečí je může potkat nejen na našich silnicích,“ doplnila Koryťáková.

Radim Hruška, foto Policie ČR

Přijďte podpořit hospicovou péči na Blanensku

BLANSKO - Ve středu 3. října pořádá Mobilní hospic sv. Martina Oblastní charity Blansko tradiční akci Koláč pro hospic. Po celý den od 8 hodin ráno do 16 hodin odpoledne budou zaměstnanci hospice a další pracovníci blanenské charity ve stáncích na ulici Rožmitálova v Blansku a ve vestibulu nemocnic v Blansku a v Boskovicích. Můžete se jich zeptat na cokoli z hospicové péče a přispět na nákup vybavení na tuto službu. Za Váš dar dostanete již tradičně chutný koláč.

Mobilní hospic sv. Martina pečuje od roku 2010 o klienty na Blanensku a Boskovicu v posledním stádiu nemoci, kteří chtějí své poslední chvíle strávit doma se svými blízkými. V

týmu, který je k dispozici umírajícímu člověku čtyřicet hodin denně, je sociální pracovnice, psycholog, pastorační asistent, zdravotní sestra a lékař.

„Mobilní hospic není jen služba, která se soustředí na zdravotní problémy. Častokrát jsou potřební i ostatní odborníci týmu, kteří pomáhají rodinám zvládat těžké chvíle i po úmrtí milující osoby,“ přibližuje vedoucí Mobilního hospice sv. Martina Hana Kudová.

Péče hospicového týmu by nebyla možná bez odvahy blízkých umírajícího člověka. „Je potřeba velká síla, statečnost a vytrvalost rodinných příslušníků, kteří se musí vyrovnat nejenom se ztrátou blízké osoby a

obtížnou péčí, ale často i s okolnostmi, které už tak těžkou životní etapu ještě znesnadňují,“ říká Hana Kudová a vzpomíná na nedávný případ, kdy pracovníci Mobilního hospice sv. Martina pomáhali dvěma sestrám, které se rozhodly nechat si doma umírající maminku.

Nezastavilo je ani množství zdravotních omezení jako horečky, zvracení, bolesti. Jedna ze sester stále studuje a vlivem těchto událostí zůstala bez finančního zajištění.

„Obě dcery tuto životní zkoušku zvládají velmi statečně. Bolestná zkušenost jim však do života přinesla jistotu, že se na sebe mohou spolehnout v jakékoliv situaci,“ dodává Hana Kudová. **Vladěna Jarůšková**

Lidem s mozkovou příhodou nově pomáhá iktový mobil

BLANSKO - Iktové centrum blanenské nemocnice zavedlo od května novinku. Je jí takzvaný iktový mobil. Díky němu mohou záchranáři komunikovat přímo s lékaři v nemocnici. Výsledkem je, že se doba potřebná k podání trombolýzy rozpouštějící krevní sraženinu snížila o více než dvacet minut.

Jak vysvětlil primář neurologického oddělení blanenské nemocnice Dušan Tenora, před zavedením iktového mobilu byl postup takový, že aplikace trombolýzy proběhla až na neurologické JIP. „Od května jsme přistoupili k modernímu managementu péče o pacienty s akutní cévní mozkovou příhodou, kteří jsou indi-

kováni k trombolýze. Změna spočívá v tom, že ve spolupráci se záchranou službou jsme zřídili takzvaný iktový mobil. To znamená mobil, na který nám záchranáři hlásí stav pacienta, informují o době vzniku iktu, jak pacient vypadá, jaké bere léky a my se už dopředu můžeme připravit,“ popsal Tenora.

Důležitou věcí je také to, že se podařilo zajistit, že pacient, který dorazí do nemocnice s cévní mozkovou příhodou, má absolutní prioritu péče. Má přednost s cílem, aby se trombolýza podala, co nejrychleji. To vše probíhá ve spolupráci s centrálním příjmem, radiologií a laboratorii. Čím dříve se tato léčba podá, tím

menší jsou následky mrtvice. Doba od vzniku cévní mozkové příhody do zahájení této moderní léčby je zhruba čtyři a půl hodiny.

„Čím později trombolýzu podáme, tím větší může být deficit. Dříve jsme tuto aplikaci zvládali od vstupu pacienta do nemocnice za 43 minut. Nyní ji aplikujeme již na CT. Pacienta tedy dovezeme na CT, provedeme vyšetření, a pokud je patřičný nálezn, ihned se podává trombolýza. Od května tak máme čas pod dvacet minut. Tím jsme se zařadili mezi moderní centra, která tento management o pacienty s cévní mozkovou příhodou dělají, což je významný pokrok,“ upřesnil Tenora.

Čas je mozek a každou minutu se

zachrání dva miliony neuronů. „Spolupráce se všemi složkami, které se podílí na péči, je velmi dobrá. Všem bychom chtěli velmi poděkovat,“ dodal primář Dušan Tenora.

V Nemocnici Blansko funguje iktové centrum od 1. 8. 2013. Ročně hospitalizuje 350 až 400 pacientů s akutní mozkovou příhodou, z nichž zhruba pětadvacet procent dostane intravenózní trombolýzu, tedy moderní léčbu na rozpuštění sraženiny v cévě. V roce 2016 podali 74 trombolýz, v roce 2017 pak 75, letos zatím 46. Asi třetina pacientů, pokud se trombolýza podá včas, je bez deficitu, to znamená, že nemá žádné postižení.

Radim Hruška



V pátek 28. 9. 2018 vyjeli hasiči k dopravní nehodě u Vilémovic. Mezi Lipovcem a Holštejnem se převrátilo osobní auto na střechu. Uvnitř cestovala jedna osoba, kterou nebylo třeba vyprošťovat.
Foto SDH Jedovnice

Otevřenými dveřmi oslaví šestnácté výročí domova pro seniory v Blansku



BLANSKO - Letos v říjnu je tomu šestnáct let, kdy blanenské SENIOR centrum zahájilo poskytování sociální služby pro seniory, dříve známé spíše pod označením „domov důchodců“. Bývá už tradičně zvykem, že každý rok v říjnu se v naší republice otevírají dveře všech poskytovatelů sociálních služeb. To znamená, že člověk, kterého zajímá dění v této oblasti, se může na vlastní oči přesvědčit, jak taková sociální služba funguje v praxi. Ve středu 10. října se tato možnost naskytne lidem, kteří by se chtěli podívat právě do Domova pro seniory a Domova se zvláštním režimem v SENIOR centru Blansko.

Toto zařízení, které poskytuje pobytovou sociální službu pro se-

niory nejen z Blanska, ale i z ostatních míst Jihomoravského kraje, zve všechny zájemce z řad veřejnosti na Den otevřených dveří. Od 8 hodin do 16 hodin se každému návštěvníkovi bude věnovat některý z pověřených pracovníků. Z odpovídá otázek, provede domovem a případně poradí, jak postupovat v situaci, pokud máte doma seniora s potřebou celodenní odborné péče a nevíte si rady.

Domov se nachází nad blanenskou poliklinikou a lze se k němu pohodlně dostat autem odbočkou z ulice Sadová. Zveme vás na návštěvu a prohlídku místa, kde se rozhodně čas nezastavil, a kde jsou poskytovány seniorům kvalitní a profesionální služby.

Petr Novotný, metodik a soc. pracovník

Auto narazilo v Jedovnicích do rodinného domu

JEDOVNICE - Až o zed' rodinného domu se zastavilo auto po havárii v Jedovnicích.

Na místě se srazily dva osobní vozy, přičemž jeden z nich po střetu narazil do zdi rodinného domu. Nehoda se neobešla bez zranění.

„Při příjezdu na místo již zasahovali dva členové naší jednotky, kteří se nacházeli nedaleko. Bylo zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu dvou osobních automobilů. Naše jednotka zabezpečila místo události a odpo-

jila autobaterii. Dále začala poskytovat předlékařskou pomoc jedné zraněné osobě, kterou po příjezdu ZZS předala do jejich péče,” popsali podrobnosti zásahu jedovničtí dobrovolní hasiči.

Po zadokumentování místa události bylo vozidlo vytaženo zpět na komunikaci pomocí navijáku. Dále byl rozbrušovací pilou odstraněn zbytek dopravní značky, která byla při nehodě poškozena.

Radim Hruška, foto SDH Jedovnice



Lípa století roste i v zahradě SENIOR centra

BLANSKO - V pátek 7. září tohoto roku jsme byli v SENIOR centru Blansko účastníky slavnostního aktu, jaký nemá v historii domova obdoby.

V naší zahradě byla vysazena pamětní lípa jako připomínka výročí vzniku Československa. V pořadí čtyřicátý strom z celkové stovky vysazených po celé jižní Moravě bude současně i budoucí generaci obyvatel i návštěvníkům domova připomínat 100 let od vzniku našeho samostatného státu.

Akci, kterou organizoval Jihomoravský krajský úřad, přijela osobně podpořit poslankyně PČR paní Mgr. Lenka Dražilová.

Mezi účastníky symbolického aktu zasazení lípy srdečné byli i ředitel SENIOR centra Blansko



pan Bc. Rudolf Krejčíř, dále tým zaměstnanců domova a hlavně samotní uživatelé služby. Vždyť vysazení stromu si nenechala ujít více jak třicítka z nich.

Na akci zazněla po slavnostním proslovu paní poslankyně a pana ředitele i česká a slovenská státní hymna jako připomínka toho, že před sto lety jsme do nové etapy národa vstupovali se svými slovenskými sousedy společně ruku v ruce.

Unikátní na celé věci bylo i odhalení originálního pamětního kamene, který je umístěn v bezprostřední blízkosti lípy. Ten bude každému kolemjdoucímu tuto slavnostní událost připomínat i v budoucnu.

Petr Novotný, metodik a soc. pracovník

Svatojánský sbor zavítal na Slovensko

SVITÁVKA - V uplynulých dnech zavítal svitávecký svatojánský pěvecký sbor do Trnavy. Sbor byl posílen o 12 zpěváků včetně sbormistra Jiřího Pohla a varhanice Lenky Fojtové. Na Trnavském parkovišti nás

již očekávala průvodkyně, která nás provázela celý den. Tato průvodkyně – historička Mária Zacharová nás nejprve směřovala do místa našeho vystoupení. Byla to bazilika sv. Mikuláše – největší v Trnavě. Na půdě

baziliky nás též přivítal ředitel kůru Stanislav Veselský, který byl radou i skutky nápomocen naší varhanci Lence Fojtové. Mše svatá začala v 10.30 hod a hlavním celebrantem byl P. Stanislav Žlnay a spolu s ním koncelebroval P. Stanislav Lieskovský. Při mši svaté zazněla Liturgická mše od současného skladatele Zdeňka Pololánka. Sbor pokračoval Chvalte radostně Krále. Poté zaznělo Laudate Dominum. Dále sbor předvedl Isste Confessor a závěr Alleluja z papežské mše. Celou mši natáčela slovenská televize. Na závěr mše koncelebrující kněz poděkoval vystupujícímu sboru za krásné představení a popřál všem zpívajícím mnoho nových úspěchů.

Hned po skončení mše se ihned všichni zpěváci odebrali z kůru dolů před oltář odkud čelem k věřícím zazpívali Celá krásná si Mária a druhou píseň Tebe poem.

Po mši svaté si nás opět převzala průvodkyně Mária. Obezámila nás s historií baziliky. Po obědě následovala prohlídka města, při které

Mária všechny provedla významnými stavbami Trnavy. Byly to hradby, významné kostely, kterých má Trnava osm. Navštívili jsme též dům významného trnavského hudebního skladatele Mikuláše Schneidera Trnavského. Též jsme navštívili i náměstí Jana Pavla II., kde je jeho socha a obyvatelé si připomínají 15. výročí od jeho návštěvy v kostele Jana Křtitele. Po této prohlídce s průvodkyní jsme si prohlédli a prošli Velký Trnavský jarmark. Ti nejdůležitější se vydali na 160 schodovou radniční věž, aby si prohlédli Trnavu z výšky.

Velké poděkování si zaslouží Ing. Peter Chmela, který nám celou akci zajistil. Nemalé díky patří sbormistru Jiřímu Pohlovi, sbormistryni Koryčánkové i varhanci Lence Fojtové. A na samý závěr tohoto článku nelze zapomenout na tu osobu, na které ležela celá tíha starostí, psaní a volání trávající téměř rok. Touto osobou byla zpěvačka Liduška Lepková, které náleží nejpříjemnější díky.

Miroslav Holík



Obnovení pomníku Tomáše Garrigue Masaryka v Rudici

RUDICE - Osmdesát let. Právě tolik letos uplyne od odhalení pomníku prvního československého prezidenta Tomáše Garrigue Masaryka v Rudici na Blanensku. Vzhledem k tehdejšímu složitým politickým poměrům stála socha před místní základní školou jen několik let.



Rudičtí se nyní rozhodli pomník obnovit. „Stále ještě máme na obecním úřadě původní sto sedmdesát centimetrů vysoký žulový podstavec. Díky fotografiím a zápisům v kronice se nám také podařilo dohledat, že návrh pomníku vyhotovil známý český architekt profesor Bohuslav Fuchs a samotné ztvárnění sochy realizoval významný prvorepublikový sochař Alois Bučánek. K velkému překvapení všech, včetně vnuka pana Bučánka, jsme zjistili, že v ateliéru sochaře je dodnes původní sádrový model. Ten nám vnuk Dušan Bučánek bezplatně zapůjčil a umělecká slévárna HVH v Horní Kalné v Podkrkonoší z něj vyrobí bronzovou sochu,“ uvedl garant projektu obnovy pomníku Milan Žák.

„Všechny dědečkovy pomníky T. G. M. jsou originály, čili zcela určitě už nikde jinde v republice tato socha stát nebude,“ doplnil Dušan Bučánek.

Socha je vysoká téměř metr a půl

Podkrkonošská umělecká slévárna se na sochy prvního československého prezidenta specializuje, asi nejznámějším jejich výtvořem je socha na Hradčanském náměstí v Praze.

Výroba téměř metr a půl vysoké sochy se skládá z několika kroků. „Bezprostředně po převzetí bude z původního sádrového modelu sejmout otisk a zhotovena negativní forma. Pro dokonalý otisk bude použit jemný tekutý silikon, který přesně přilne k podkladu a zachytí veškeré detaily i jemné struktury. Vzniklá negativní forma následně poslouží pro zhotovení voskového modelu, resp. pozitivu, který bude totožný s originálem či bu-

doucím odlitkem - jen zatím pouze ve vosku. Voskový model se retušuje, kontroluje a následně ponoří do speciální formovací směsi. Zhotoví se forma, která se pak týden vysouší v peci. Vosk, který je uvnitř, se ztratí a zanechá po sobě prostor uvnitř vypálené formy, do které se odlíje bronz. Pak už následuje jedna z posledních fází celého procesu a to, že odlitek se musí dokonale opracovat od všech hrubostí a nečistot, tzv. vycizelovat. Posledním krokem je nanesení chemické patiny, která dá odlitku konečný odstín a celkový vzhled,“ popsala Vladana Vajsová ze slévárny HVH.

Rudičtí vydají také publikaci

Podle rudického starosty Romana Šebely přijde zhotovení sochy včetně přivezení a instalace na podstavec na zhruba sto sedmdesát tisíc korun. „V sobotu 27. října, tedy den před stoletým výročím vznikem republiky, pak plánujeme přes tři metry vysoký pomník slavnostně odhalit,“ doplnil Šebela.

Součástí odhalení bude nejen kulturní program ale také vernisáž výstavy, která přiblíží právě posledních sto let. „Vystaveny budou například dobové tiskoviny a fotografie nebo ručně vyšívaný kroj ze čtyřicátých let, který vyšívala jedna z rudických občanek,“ nastínila garantka výstavy Ludmila Motýčková.

Při této příležitosti rovněž obec plánuje vydat publikaci popisující zajímavou historii pomníku. Jak dokládají zápisky z místní kroniky, bylo obtížné získat v chudé převážně zemědělské, dříve hornické, obci dostatek peněz. „Když na smuteční schůzi M. O. K. byl dán návrh, aby v naší obci byl postaven pomník prezidentu Osoboditeli, který byl již dříve zvolen čestným občanem, zdálo se nám to téměř nemožným pustiti se do tak velkého podniku. Občané rudičtí upisovali však dosti značné částky peněžní a rodáci a příznivci naši přispěli také dosti značným obnosem, takže již koncem r. 1937 jsme mohli směle vyjednávat a pomýšlet na různé vzory pomníku. Organizace a korporace rudické posílaly přes celou zimu své výtěžky ze zábav a divadel.“

Nakonec se podařilo získat dostatek peněz, kolem třinácti tisíc korun, navíc ti, kdo na soše pracovali, zlevnili, takže litinový pomník vyrobený v ČK Daněk v Blansku, byl 4. září 1938 slavnostně odhalen. Kronika podrobně i s uvedením časů popisuje průběh oslav. Například uvádí: Ve 14 hodin se „U váhy“ začali scházet místní občané a byl tvořen průvod. V jeho čele šli legionáři se státní vlajkou, za nimi žáci místní školy se svými učiteli, pak chlápci a děvčata v civilu i v krojích, pak

ženy, kapela, hosté a ostatní. Průvod čítal asi tisíc osob a šel přes Hajce vozovou cestou za obecním domem na Tumperek a dědinou zpět ke škole. Tam se řadil na vykázaná místa. Zde byla za zvuku státní hymny vztyčena státní vlajka a mužský pěvecký sbor pana Dráždila zapěl vlasteneckou píseň Věno.“

Pár let po válce najednou pomník zmizel

Pomník stál před školou jen dva roky. „Dne 27. 7. 1940 bylo Okresním úřadem v Boskovicích nařídáno okamžité odstranění pomníku T. G. Masaryka z naší obce. Příkaz musel být vykonán ihned za četnické asistence. Jeho provedení bylo třeba hlásit úřadům s udáním, jak bylo s pomníkem naloženo. Díky jedovnickému strážmistru Slámovi a boskovickému Juříčkovi mohl starosta obce pan Metoděj Šebela sochu T. G. M. uschovat v obecním archivu. Na úřad do Boskovic bylo poté podáno nepravdivé hlášení s tím, že socha byla dána do sběru druhotných surovin. Tito tři muži velmi riskovali, aby sochu zachránili. Když byl pak v květnu 1942 spáchán atentát na zastupujícího protektora Reinharda Heydricha, nastaly represivní odvetné akce a bylo pátráno po strůjcích atentátu a jejich pomocnících. Proto byla socha přenesena do dřevníku u školy a tam ještě lépe ukryta. Zde nakonec válku přečkala bez úhony,“ popisuje kronika.

Hned po osvobození, v červnu 1945, byl pomník znovu odhalen. „V padesátých letech ale došlo v souvislosti s pomníkem k velmi smutné události. Jedné noci byla socha T. G. M. ukradena. Zmizela beze stopy. Snažíme se nyní dopátrat, co se tehdy stalo. Podle jedné legendy byla socha vhozena do jednoho z rudických jezírek, podle jiné skončila roztavena ve slévárně, kde byla původně odlita,“ uzavřel Žák.

Pomník si ještě pamatuje jedna z nejstarších občanek Rudice jednadředesátiletá Anna Matušková. „Když se poprvé odhaloval, bylo mi jedenáct let, byla jsem školačka a jen jsem přihlížela. Při opětovném odhalení po válce jsem pak byla v kroji. Tancovala se tenkrát beseda,“ vzpomínala Matušková. **Dagmar Malásková Kulaviaková**



KANDIDÁTNÍ LISTINA ODS PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA BLANSKA KOMUNÁLNÍ VOLBY 2018



1
Ing. Jiří Crha
místostarosta města
Blanska



2
MUDr. Zdeněk Grünwald
lékař



3
MUDr. Jana Novotná
primářka rehabilitace
Nemocnice Blansko



4
Ing. Lukáš Němec
ekonom



5
Ing. Miloš Polák
stavební inženýr



6
Ing. František Havíř
ekonom



7
**MUDr. Vladimíra
Danihelková**
ředitelka Nemocnice
Blansko



8
Pavel Langr
vedoucí Kina Blansko



9
Mgr. Tomáš Kryl
makléř



10
Mgr. Radka Sitarová
specialistka pro životní
prostředí

- 11. Jaroslav Jeřábek**
ředitel Kulturního střediska města Blanska
- 12. Mgr. Pavlína Komínková**
ředitelka Muzea Blanenska
- 13. Bc. Jakub Skoták**
programátor
- 14. Lenka Skotáková**
OSVČ
- 15. Ing. Zdeněk Grünwald**
ekonom
- 16. MUDr. Helena Kotlánová**
dětská lékařka
- 17. Hynek Jarůšek**
specialista plánování
- 18. Ing. Petr Hrazdír**
manažer prodeje
- 19. Milan Doskočil**
technik
- 20. PhDr. Jaroslava Králová**
důchodkyně
- 21. Mgr. Richard Kupka**
právník
- 22. Bc. Tereza Kaldová**
sociální pracovníce MěÚ Blansko
- 23. MUDr. Eva Hlaváčová**
lékařka
- 24. Ing. Karel Sochor**
ekonom
- 25. Ing. Vítězslav Nečas**
důchodce

KOMUNÁLNÍ POLITIKA JE O LIDECH, DĚKUJEME ZA VAŠI DŮVĚRU. | ODS

X. ročník - TÝDEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 2018

Srdečně Vás zveme na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

V DOMOVĚ PRO SENIORY

A DOMOVĚ SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM

dne 10.10.2018 ve 12:00 a v 15:00 hodin

- Podáme Vám informace o přijetí do domova a o poskytovaných službách.
- Ukážeme Vám prostory domova.
- Odpovíme Vaše dotazy týkající se našeho zařízení.

- SOUČÁSTÍ AKCE BUDE VÝSTAVA VÝROBKŮ KLIENTŮ DOMOVA

Sadová 1091/18 | 680 01 Boskovice | Tel: + 420 511 183 101

www.msssboskovice.cz



X. ročník - TÝDEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 2018

Srdečně Vás zveme na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

V DOMĚ S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU - PENZION

dne 10.10.2018 ve 13:00 a v 16:00 hodin

- Podáme Vám informace o přijetí do domu s pečovatelskou službou a o poskytovaných službách.
- Ukážeme Vám prostory a odpovíme Vaše dotazy týkající se našeho zařízení.

- SOUČÁSTÍ AKCE BUDE UKÁZKA VYBAVENÍ PŮJČOVNY
KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

Mánesova 47 | 680 01 Boskovice | Tel: + 420 511 183 101

www.msssboskovice.cz



P-D Refractories CZ a.s. - Nádražní 218 - 679 63 Velké Opatovice - Czech Republic

přijme:

- **pracovníky do výroby**

Požadavky: pracovitost, spolehlivost, samostatnost, schopnost výkonu manuální práce výhodou průkazy-obsluha VZV, vazačský, jeřábnický (možnost zaškolení)

Pracoviště: Svitavy nebo Velké Opatovice

- **pracovníky do dílenských profesí**

Požadavky: pracovitost, zodpovědnost, pečlivost, spolehlivost výuční list nebo praxe v oboru výhodou průkazy-obsluha VZV, svářečský atd.

Pracoviště: Svitavy nebo Velké Opatovice

Pro výše uvedené pozice nabízíme:

náborové příspěvky (25-60 tisíc Kč viz www.pd-refractories.cz, www.mslz.cz)
výhodné platové podmínky
firemní benefity: 5 týdnů dovolené,
příspěvek na penzijní a životní pojištění
příspěvek na stravování,
rozsáhlý sociální program — např. příspěvek na dovolenou,
kulturní akce, vitamíny atd.
práce ve stabilní nadnárodní společnosti

Nástup: dle dohody

Zájemci, hlase se:

pro Velké Opatovice: Dana Krejčířová, vedoucí personálně-mzdového oddělení
tel.: 516 493 306, 725 777 909, Dana.Krejcirova@pd-group.com

pro Svitavy: Miloslava Stráníková, personalistka
tel.: 461 579 140, 602 485 836, Miloslava.Stranikova@pd-group.com



BOSKOVÁCI

Společně pro město

www.boskovaci.cz 



Boskováci,
volte
Boskováky,
volte číslo
10

NUTRIČNÍ PORADNA

„JE NUTNO JÍST, ABYS ŽIL, NE VŠAK ŽÍT, ABYS JEDL.“ JULES LAFORGUE

- ✓ Odborné poradenství v oblasti výživy a zdravého životního stylu
- ✓ Redukce hmotnosti pod odborným dozorem
- ✓ Vytváření jídelních lístků na míru

Nutriční (výživové) poradenství není určeno pouze lidem zdravým bojujícím s nadváhou či naopak podváhou, ale i lidem nemocným se specifickými požadavky na výživu v důsledku jejich konkrétního onemocnění.

Kontakt:

Markéta Bednaříková, DiS.

registrovaná nutriční terapeutka

PORADNA BÝVÁ V ODPOLEDNÍCH ČI VEČERNÍCH HODINÁCH (PO DOMLUVĚ) VE ZDRAVOTNÍM STŘEDISKU V OLEŠNICI

Tel.: 776 246 874

Email: bednarikova.marketa@gmail.com

Web: www.detskeolesnice.cz

Kontakt na inzerci:

telefon:
774 408 399

e-mail
inzerce@zrcadlo.net

Podrobné
informace na
www.zrcadlo.net

Pohár Dražanské vrchoviny skončil v Novém Městě na Moravě

REGION - V pátek 28. září se jel poslední závod letošního MTB Superior Colorprofi Poháru Dražanské vrchoviny.

Seriál klání horských kol, který v průběhu pěti měsíců zavítal do tří krajů a nabídl cyklistům měření sil v jedenácti závodech, skončil ve Vysočina aréně v Novém Městě na Moravě. Poslední závod přilákal 236 startujících, kteří se tak stali důstojnou tečkou ročníku 2018.

Medailisté celkového pořadí:

Chlapci a muži

Odrážedla: 1. Hruďa Martin (Dražanský sport team), 575 b, 2. Hanák Antonín (Moravec Team), 525 b, 3. Sánka Jakub (Olomučany), 515 b. **Do 6 let:** 1. Zítka Samuel (Batt Nové Město na Moravě), 570 b, 2. Kalina Matěj (Letovice), 560 b, 3. Hrazdára Michal (Brno), 455 b. **7 - 8 let:** 1. Múcha Samuel (SK Jiří Team), 600 b, 2. Ecler Filip (Moravec Team), 545 b, 3. Kučera Vojtěch (Laguna cycles team Přerov), 495 b. **9 - 10 let:** 1. Tesařík Jakub (Cyklo team Kolárna), 600 b, 2. Lipenský Matouš (Moravec Team), 510 b, 3. Raška Tomáš (Short Bike Academy Opletal), 505 b. **11 - 12 let:** 1. Matula Ondřej (Tufo CZ Otrokovice), 600 b, 2. Kočvara Jakub



(Dražanský sport team), 490 b, 3. Haluzík Martin (Kolárna Cyklo team), 455 b. **13 - 14 let:** 1. Venc Adam (GT Oportunity Brno), 600 b, 2. Kupský Michal (Dražanský sport team), 550 b, 3. Komárek Tomáš (ACT IeraK Blansko), 480 b. **15 - 18 let:** 1. Neradil Vojtěch (Tufo CZ Otrokovice), 525 b, 2. Holub Filip (GT Oportunity Brno), 435 b, 3. Konečný Filip (Batt Nové Město), 395 b, ... 4. Šindelář Jan (Moravec Team), 390 b. **19 - 39 let:** 1. Ošťádal Jiří (Enjoy riding team), 520 b, 2. Kozel Michal (Superior MTB Team), 430 b, 3. Zatloukal Aleš (Kola Koblížek), 425 b. **40 - 49 let:** 1. Gottwald

Martin (Moravec Team), 565 b, 2. - 3. Šindelář Jan (Moravec Team) a Červený Stanislav (Rusava Bike Team), 465 b. **50 let a více:** 1. Kovařík Ivo (SK Jiří Team), 600 b, 2. Sedláček Jiří (SK Jiří Team), 430 b, 3. Kaprál Milan (Ricardo Racing Team), 330 b.

Dívky a ženy

Odrážedla: 1. Eclerová Leona (Moravec Team), 600 b, 2. Poláčková Pavlína (ACT IeraK Blansko), 520 b, 3. Knechtová Sára (Adamov), 515 b. **Do 6 let:** 1. Fousková Veronika (Batt Nové Město), 590 b, 2. Eclerová Leona (Moravec Team), 555 b, 3. Štolfová Eliška (Bike Triatlon Morkovice)

a Poláčková Pavlína (ACT IeraK Blansko), 430 b. **7 - 8 let:** 1. Škubalová Sára (Cyklozákladna Otrokovice), 600 b, 2. Gottwaldová Lucie (Moravec Team), 520 b, 3. Žerníčková Zita (Moravec Team), 515 b. **9 - 10 let:** 1. Koudelková Lucie (Moravec Team), 600 b, 2. Slámková Agáta (Cykloch team), 525 b, 3. Novotná Justýna (Moravec Team), 495 b. **11 - 12 let:** 1. Gottwaldová Amálie (Moravec Team), 600 b, 2. Hanáková Anna (Moravec Team), 530 b, 3. Tlaková Barbora (Moravec Team), 485 b. **13 - 14 let:** 1. Hanáková Eliška (Moravec Team), 600 b, 2. Šimoňuková Natálie (Cyklo team Hulín), 515 b, 3. Malošíková Julie (Cyklo team Hulín), 465 b. **15 - 18 let:** 1. Odehnalová Klára (Moravec Team), 510 b, 2. Malošíková Sophie (Cyklo team Hulín), 460 b, 3. Chudárková Aneta (Cykloch team), 340 b. **Od 19 let:** 1. Koscová Kristina (Bohemia Kross Racing), 430 b, 2. Maráčková Pavlína (Jiří Team Ostrava), 125 b, 3. Kolašínová Johana (Sup girl), Kukulová Martina (Cyklo Team Kolárna), Knapková Denisa (Bike Pro Racing Team), Krupová Lucie (Scott Team Kolín), Veselá Lucie (GT Oportunity Brno) a Chmurová Sárka (Max Cursor), 75 b.

Lubomír Slezák, foto archiv

Blanensko je po čtyřech kolech bez ztráty bodu

REGION - Tři zápasy během dvaceti dnů sehrál tým Blanenska v Superlize malého fotbalu.

Po domácí výhře v úvodním kole nad celkem Olomouce jel 18. září do Přibrami, 24. září hostil Most a v neděli 30. září hrál v Plzni.

2. kolo: **Přibram - Pivovar Č. H. Blanensko 1:6 (1:1)**, Paděra 3, Havlíček 2, Sedlák.

Blanensko: Klimeš - Hloch, Havlíček, Paděra, Adamec, Studený, Krška, Šmerda, Sedlák, Rus, Krystl.

Před kamerami České televize ote-

vřel skóre utkání v desáté minutě Paděra, domácí dokázali ve 22. vyrovnat.

Ve druhé půli už se střelecky prosadili jenom hosté, ke třem brankám Paděry přidal dvě Havlíček a Blanensko pohodlně získalo tři body.

3. kolo: **Pivovar Č. H. Blanensko - Most 8:1 (2:0)**, Paděra 3, Koudelka a Krystl 2, Krška.

Blanensko: Klimeš (50. Šmerda) - Hloch, Havlíček, Paděra, Koudelka, Adamec, Studený, Krška, Šmerda, Sedlák, Feik, Krystl.

Utání se hrálo znovu před televizními kamerami, celek hostů do něj postavil jen šest hráčů, neměl tedy nikoho na střídání a to se s přibývajícím minutami také projevilo. Mostu nepřijel ani žádný brankář a tak nakonec musel do brány útočník Boček.

Přesto úvodní minuty patřily hostům, domácí zachránilo od pohromy břevno, ale poté se střelecky

prosadil Koudelka a k němu se připojil Paděra.

Ve druhé půli sice dokázali hosté reagovat na třetí branku ve své síti, ale to bylo z jejich strany všechno. Naopak domácí střelci přidali šest branek a jednoznačný výsledek byl na světě.

4. kolo: **Plzeň - Pivovar Č. H. Blanensko 4:7 (1:2)**, Paděra 3, Koudelka 2, Stara a Krška.

Blanensko: Novotný - Hloch, Koudelka, Krška, Minx, Paděra, Stara, Studený.

Po vyrovnané první půli se ve druhém poločase prosadila větší herní zkušenost hostů, kteří tentokrát přijeli jen se dvěma hráči na střídání. Ze hřiště nováčka si ale dokázali odvézt cennou výhru, když tříbrankovou normu splnil Paděra, po čtyřech kolech autor třinácti branek.

V pátém kole hostí Blanensko v neděli 14. října tým Prahy.

Text a foto Lubomír Slezák



Kam za sportem

ATLETIKA

6. 10., 11 h Kunštátská desítka.
14. 10., 11 h Rudice, Běh kolem Klostermannovy studánky.

BASKETBAL

6. 10., 18 h Blansko - Velké Meziříčí, KP 1 žen.

KOPANÁ

6. 10., 15 h Vysočany-Šošůvka - Babice nad Svitavou, I. B. **7. 10., 15 h** Boskovice - Rousínov, Ráječko - Bohunice, KP. Kunštát - Líšeň B, I. A. Lipovec - Rájec-Jestřebí, I. B. **13. 10., 15 h** Blansko - Břeclav, divize. Černá Hora - Medlánky. **14. 10., 15 h** Vilémovice - Drnovice, Rájec-Jestřebí - Soběšice, I. B.

KUŽELKY

5. 10., 18 h Blansko B - Židenice.

12. 10., 17 h Boskovice - Blansko B, KP 1. **14. 10., 9 h** Blansko - České Budějovice, 1. liga žen. **14:30 h** Blansko - Vyškov, 2. liga mužů.

HOKEJ

13. 10., 17 h Boskovice - Břeclav, **18 h** Blansko - Velká Bíteš, Krajská liga.

MALÝ FOTBAL

14. 10., 19 h Blanensko - Praha, Superliga.

STOLNÍ TENIS

13. 10., 9:30 h Blansko - Řeznovice B, **13:30 h** Blansko - Líšeň, 2. liga žen. **16 h** Blansko - Holásky. **14. 10., 10 h** Blansko - Tišnov, 3. liga mužů.

VOLEJBAL

6. 10., 10 + 13 h Rájec-Jestřebí - Boskovice, KP 2 mužů. **7. 10., 10 + 13 h** Boskovice - Znojmo, KP 2 žen.

Kam na okresní kopanou

Okresní přebor

10. kolo: 6. 10. 15 h Jedovnice - Bořítov, Rudice - Adamov, Ráječko B - Skalice. **7. 10., 15 h** Sloup - Boskovice B, Vysočany/Šošůvka B - Doubravice, Drnovice - Olomučany, Olešnice - Letovice

11. kolo: 13. 10., 15 h Olomučany - Ráječko B. **14. 10., 12:45 h** Letovice - Jedovnice, **15 h** Doubravice - Sloup, Boskovice B - Rudice, Adamov - Drnovice, Bořítov - Vysočany/Šošůvka B, Skalice - Olešnice.

III. třída

10. kolo: 7. 10., 12:30 h Kunštát B - Vísky, **15 h** Kotvrdovice - Be-

nešov, Cetkovice - Ostrov, Knínice - Svitávka, Kořenec - Vavřinec, Lipůvka - Lažany, V. Opatovice - Vranová.

11. kolo: 13. 10., 15 h Ostrov - Knínice, Benešov - Cetkovice. **14. 10., 13 h** Vavřinec - Lipůvka, **13:30 h** Vranová - Kunštát B, **15 h** Vísky - Kotvrdovice, Svitávka - Kořenec, Lažany - V. Opatovice.

IV. třída

7. kolo: 6. 10., 12 h Jedovnice B - Skalice B, **15 h** Drnovice B - Vísky B. **7. 10., 12:30 h** V. Opatovice B - Doubravice B. **15 h** Lažánky - Vavřinec B. **15:30 h** Voděrády - Letovice B.

8. kolo: 14. 10., 12:15 h Vísky B - V. Opatovice B, **12:30 h** Doubravice B - Jedovnice B, **15 h** Letovice B - Skalice B, Voděrády - Lažánky, **16 h** Vavřinec B - Drnovice B.

Výsledky

KOPANÁ

I. A třída, sk. A

8. kolo: Rajhradice - Rajhrad 3:1, Zastávka - Zbraslav 4:2, Přímětice - Dobšice 2:5, Novosedly - Šlapanice 0:1, Žebětín - Slovan Brno 1:4, Kunštát - Slatina 1:0, Miroslav - Líšeň B 1:3.

9. kolo: Rajhrad - Novosedly 5:2, Zbraslav - Miroslav 3:4, Slatina - Přímětice 6:1, Slovan Brno - Kunštát 0:3, Líšeň B - Žebětín 1:0, Dobšice - Rajhradice 2:1, Šlapanice - Zastávka 1:1.

1. Líšeň B	8	7	0	1	22:7	21
2. Rajhradice	8	6	0	2	25:14	18
3. Kunštát	8	6	0	2	18:7	18
4. Dobšice	8	5	1	2	20:11	16
5. Zastávka	8	5	1	2	15:12	16
6. Rajhrad	8	4	2	2	16:14	14
7. Slovan Brno	8	4	1	3	15:15	13
8. Žebětín	8	3	1	4	15:18	10
9. Zbraslav	8	2	2	4	15:20	8
10. Slatina	8	2	1	5	19:20	7
11. Novosedly	8	2	0	6	7:15	6
12. Miroslav	8	2	0	6	15:27	6
13. Šlapanice	8	1	2	5	7:16	5
14. Přímětice	8	1	1	6	15:28	4

I. B třída, sk. A

8. kolo: Medlánky - Rájec-Jestřebí 2:1, Soběšice - Babice nad Svitavou 1:1, Drnovice - Čebín 0:0, Křenovice

- Vilémovice 1:1, Č. Hora - Kohoutovice 2:4, Lipovec - Dražovice 1:0, Svratka Brno B - Vysočany-Šoš. 5:0.

9. kolo: Kohoutovice - Medlánky 1:3, Babice nad Svitavou - Svratka Brno B 1:2, Vilémovice - Černá Hora 3:0, Rájec-Jestřebí - Drnovice 1:1, Čebín - Lipovec 1:1, Dražovice - Soběšice 2:3, Vysočany-Šošůvka - Křenovice 5:2.

1. Soběšice	8	6	2	0	31:12	20
2. Lipovec	8	4	3	1	15:10	15
3. Vilémovice	8	4	2	2	25:9	14
4. Babice	8	4	2	2	20:10	14
5. Kohoutovice	8	4	2	2	22:17	14
6. Vysočany-Šoš.	8	4	1	3	22:20	13
7. Čebín	7	3	3	1	11:8	12
8. Svratka Brno B	8	3	2	3	21:15	11
9. Medlánky	8	2	2	4	10:18	8
10. Rájec-Jestřebí	8	2	2	4	9:19	8
11. Drnovice	7	2	1	4	9:21	7
12. Dražovice	8	1	3	4	10:19	6
13. Křenovice	8	1	2	5	13:30	5
14. Černá Hora	8	1	1	6	12:22	4

Okresní přebor

8. kolo: Ráječko B - Bořítov 0:0, Rudice - Skalice 5:1, Jedovnice - Vysočany/Šoš. B 5:1, Drnovice - Letovice 3:3, Olešnice - Doubravice 0:1, Sloup - Adamov 4:1, Boskovice B - Olomučany 5:0.

9. kolo: Vysočany/Šošůvka B - Sloup 5:2, Bořítov - Olešnice 1:3,

Letovice - Ráječko B 0:3, Olomučany - Rudice 1:4, Skalice - Drnovice 0:1, Adamov - Boskovice B 2:1, Doubravice - Jedovnice 0:2.

1. Rudice	8	6	0	2	22:7	18
2. Ráječko B	8	5	2	1	23:6	17
3. Jedovnice	8	4	2	2	21:17	14
4. Skalice	8	4	2	2	16:16	14
5. Boskovice B	8	4	1	3	25:13	13
6. Letovice	8	3	3	2	15:15	12
7. Olomučany	8	3	2	3	13:13	11
8. Olešnice	8	3	2	3	13:18	11
9. Adamov	8	3	1	4	12:19	10
10. Bořítov	8	2	3	3	13:14	9
11. Vysočany/Šoš. B	8	3	0	5	17:27	9
12. Drnovice	8	2	2	4	18:22	8
13. Doubravice	8	2	1	5	9:22	7
14. Sloup	8	1	1	6	12:20	4

III. třída

8. kolo: Kunštát B - Kotvrdovice 4:1, Cetkovice - Svitávka 3:2, Kořenec - Vranová 4:0, Knínice - Lažany 3:4, V. Opatovice - Benešov 3:0, Lipůvka - Vísky 0:1, Ostrov - Vavřinec 3:1.

9. kolo: Vavřinec - Knínice 1:1, Vranová - Lipůvka 4:4, Vísky - V. Opatovice 0:2, Svitávka - Ostrov 2:1, Benešov - Kunštát B 1:3, Kotvrdovice - Cetkovice 1:1, Lažany - Kořenec 2:2.

1. V. Opatovice	8	8	0	0	34:10	24
2. Svitávka	8	5	0	3	29:20	15
3. Kunštát B	8	5	0	3	30:24	15

4. Ostrov	8	4	2	2	17:8	14
5. Vavřinec	8	3	3	2	24:14	12
6. Lažany	8	3	3	2	13:15	12
7. Lipůvka	8	3	2	3	22:18	11
8. Knínice	8	3	1	4	20:23	10
9. Benešov	8	3	1	4	17:23	10
10. Vísky	8	3	1	4	9:16	10
11. Vranová	8	1	4	3	19:21	7
12. Cetkovice	8	2	1	5	13:29	7
13. Kořenec	8	1	3	4	14:24	6
14. Kotvrdovice	8	0	3	5	10:26	3

IV. třída

5. kolo: Drnovice B - Skalice B 8:1, Vavřinec B - Letovice B 3:2, V. Opatovice B - Jedovnice B 1:9, Lažánky - Doubravice B 3:0, Voděrády - Vísky B 4:0.

6. kolo: Letovice B - Jedovnice B 4:3, Vísky B - Lažánky 1:4, Skalice B - V. Opatovice B 3:0, Doubravice B - Drnovice B 0:1, Vavřinec B - Voděrády 2:1.

1. Drnovice B	6	5	0	1	18:8	15
2. Letovice B	6	4	0	2	26:12	12
3. Voděrády	5	4	0	1	19:5	12
4. Lažánky	5	4	0	1	11:4	12
5. Vavřinec B	6	3	2	1	15:11	11
6. Skalice B	6	3	0	3	14:14	9
7. Doubravice B	6	2	1	3	12:14	7
8. Jedovnice B	5	1	1	3	17:13	4
9. Vísky B	5	0	0	5	4:25	0
10. V. Opatovice B	6	0	0	6	2:32	0



VOLEJBALOVÝ KŘEST. Ve čtvrtek 27. září mohli fanoušci ve sportovní hale ve Svitávce vidět extraligový volejbal. Ženy Králova Pole porazily tým Ostřavy 3:1. **Foto Adam Štefák**

Kuželkářským celkům našeho regionu se zatím příliš nedaří

REGION - Ligové a krajské soutěže kuželkářských družstev mají odehrány tři kola a s výjimkou B-týmu Blanska se dalším celkům nedaří.

1. liga žen - Ve třetím kole Náchod hostil Blansko. Po vyrovnaném úvodu utkání ovládly domácí hráčky

střed zápasu a tak oba body zůstaly doma. **SKK Náchod - KK Blansko 6:2 (3287:3219).**

2. liga mužů - Třetí kolo zavedlo celek Blanska do Chvalčovic, kde domácí celek po velkém boji těsně vyhrál. **TJ Sokol Chvalčovice - KK Blansko 5:3 (3273:3203).**

Krajský přebor - Ve třetím kole poprvé v nové sezóně prohrál B-tým Blanska, celek Boskovic naopak stále čeká na první výhru.

SKP Kometa Brno - KK Blansko B 6:2 (2502:2493).


KK Velen Boskovic - KS Devítka Brno 1:7 (2292:2373). **(les)**

PŘIJMEME
SKLADNÍKA
POŽADUJEME
ŘP sk B, dobrý zdravotní stav, spolehlivost, seriózní jednání.
Vhodné uchazeče bez praxe zaškolíme.

ŘIDIČE NÁKLADNÍHO AUTA
POŽADUJEME
ŘP sk B, C, výhodou profesní průkaz (neplatný obnovíme),
spolehlivost, seriózní jednání.

NABÍZÍME
velmi dobré platové podmínky
a trvalou práci v moderním a přátelském prostředí.

nástup možný ihned, nebo po dohodě
Více informací FLAMEX Stavebniny Svitávka spol. s r.o.
tel.: 605 248 500, e-mail: stavebniny@svitavka.cz



Řádková inzerce

Prodám levně dvě pérové prošívané deky vhodné do chladnějšího bytu nebo na venkov.

Tel.: 516 803 276, 774 408 399

Prodám krásná, velká jablka Gloster a Ontario na uskladnění bez postřiku z domácího sadu z Lysického-Kunštátska. Jablka přivezu na Vaši adresu. Kontakt: 603 945 673

PRODÁM JABLKA - nestříkaná, odrůda RUBÍN, CENA ...5,-Kč/kg.

Tel.: 721 015 273

Prodám elektrické kombinované kladivo s vrtačkou - MAKYTA HR 2470T, včetně obou výměnných sklíčidel a kufru. Cena 3 200 Kč. Málo používané. Tel.: 602 569 424

Koupím lištovou / bubnovou sekačku MF 70, VARI s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem i o

koupi zahradního traktoru se sečecím. Koupím i poškozené nebo nekompletní. Tel.: 731 487 850

Koupím malotraktor domácí nebo tovární výroby se zadní hydraulikou. Tel.: 731 487 850


Nabízím přivýdělek například pro maminku na mateřské nebo víťální důchodkyni. Jedná se o dohled nad braním léků a jednoduchou výpomoc v domácnosti. Ideální osoba žijící v Rájci-Jestřebí. Plat po domluvě. Kontakt: email: missyriana@seznam.cz nebo tel.: 777 263 861

Koupím lištovou / bubnovou sekačku MF 70, VARI s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem i o koupi zahradního traktoru se sečecím. Koupím i poškozené nebo nekompletní. Tel.: 731 487 850

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA
s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

P-D Refractories



OBRÁBĚČ KOVŮ,
který je vyučen v oboru nebo má praxi a dovednosti v tomto oboru
pro firmu
P-D Refractories CZ a.s.
Nádražní 218 > 679 63 Velké Opatovice

- pracoviště Svitavy

Nabízíme:

- zajímavé náborové příspěvky až 60 tisíc Kč viz www.pd-refractories.cz
- práci ve stabilní nadnárodní společnosti
- výhodné platové podmínky - možnost brigády, až 250 Kč* d.

Benefity:

- základní pracovní doba je 37,5 hodiny týdně
- 5 týdnů dovolené
- příspěvek na penzijní a životní pojištění
- příspěvky na stravování
- rozsáhlý sociální program s příspěvky na rekreační pobyt, na kulturní akce, vitamínové doplňky atd. a jiné

Požadujeme:

- vyučen list nebo prokazatelnou praxi v oboru
- pracovitost, zodpovědnost, pečlivost, svědomitost, spolehlivost
- výhodou průkaz pro VZV, jeřábніка, vazače

Všichni kreativní, cílevědomí a zruční zájemci, hlase se u paní Miloslavy Stránkové, personalistky
Tel.: 461 579 140, 602 485 836, miloslava.strankova@pd-group.com

Nástup dle dohody. Jste vítáni!

AUTODOPRAVA

PETR HENZL
DUKELSKÁ 14
BOSKOVICE

PŘEPRAVA ZBOŽÍ VŠEHO DRUHU, STAVEBNÍHO MATERIÁLU, PÍSKU, DRŤÍ...



TEL.: 602 264 110

Senzační úspěch výpravy mladých atletů z ASK Blansko na MČR

BLANSKO - O víkendu 22. 9. a 23. 9. se konalo v Jablonci nad Nisou Mistrovství České republiky žactva.

A jak tomu už bývá tak atleti ASK Blansko nesměli při této akci chybět. I když naše výprava byla tentokrát skromná, odváží si ze stadionu Střelnice vynikající výsledky.

S vítězstvím Pavly Štoudkové se sice tak nějak počítalo, ale sami jsme se přesvědčili, že i jasný favorit nemusí zvítězit. Pavla to zvládla na výbornou a obhájila loňský titul na 800 m. K tomuto skvělému umístění přidala v sobotním finále na 60 m krásné sedmé místo.

Druhá medaile byla obrovské překvapení nejen pro nás, ale i pro všechny kdo sledovali finálový běh na 300 m kde naše Veronika Jakusidisová ročník 2005 zaběhla vynikající závod ve svém novém osobním rekordu 40.88. V napínavém běhu porazila i jasnou favoritku a jen o jedinou setinu sekundy skončila na druhém místě.

Výborný běh předvedla i naše štafeta na 4 x 60 m.

Teprve mladší žákyně Natálie Poláčková, Kateřina Šebková, Dominika Bezdíčková a Veronika Jakusidisová zaběhly svoje letošní maximum 32,01 a děvčata ve stej-



ném složení budou startovat i na nadcházejícím Mistrovství Moravy a Slezska v Blansku.

V Jablonci byla ještě uzavřena nominace na sobotní mezistátní utkání žáků v Maďarském Győru, kde

startovaly Pavla Štoudková a Veronika Jakusidisová.

Text a foto Martin Bezdíček

Turnaj v Břeclavi boskovické hráče nezaskočil

BOSKOVICE - V sobotu 22. září se v Břeclavi konal třetí kvartální turnaj jednotlivců kategorie ČP36 ve šprtci. Turnaje se zúčastnilo 73 hráčů, z toho 12 z boskovického klubu.

Po sedmi kolech bylo rozhodnuto. Do první dvacítky se umístilo 5 našich hráčů. Jediná porážka posunula Josefa Procházku na krásné druhé místo. Na 7. místě a zároveň

jako nejlepší žena se umístila Petra Zajíčková, 12. Bohumil Feruga, 15. David Jakub, 20. Jakub Ošlejšek, 23. Ondra Procházka, 30. Roman Kovář, 41. Vít Vondál, 56. Antonín Frajt,

62. Jakub Frajt, 65 Šimon David a 72. Tomáš Komárek. Kdyby se nám dařilo i v dalších turnajích, mnozí by si mohli zajistit účast na Českém poháru.

J. Ošlejšek



Plavci bojovali v krajském přeboru

BRNO, BOSKOVICE - V neděli 23. září se zúčastnilo dvanáct plavců oddílu SVČ Boskovice krajského přeboru na 800 1500 metrů volným způsobem.

Boskovické plavkyně a jedenáctiletí plavci plavali trať 800 metrů a vedli si velice dobře. Jáchym Ryšávka obsadil první místo, byl rychlejší než plavci o dva roky starší, osobní rekord zaplavал stejně starý Filip Skříčka. Emma Ryšávková, Adriana Horňová, Anděla Müllerová, Natálie Horáková, Barbora Tlaková a Klára Dvořáčková zaplavaly kvalitní osobní rekordy.

Ostatní boskovičtí plavci bojovali na delší trati. Nejrychlejším z nich byl Jakub David, který vytvořil oddílový rekord. Kvalitní výsledky a osobní rekordy zaplavali Martin Kopáček, Filip Horák a Jakub Beneš.

Lubomír Slezák, foto archiv

Série bez ztráty bodu fotbalistů Blanska a Boskovic pokračují dál

REGION - Devět utkání bez ztráty bodu má za sebou celek Blanska ve fotbalové divizi D, v krajském přeboru nenašly Boskovice přemožitele už v deseti zápasech.

Divize D

Tým Blanska dokázal v osmém kole zvítězit na hřišti druhého Žďáru nad Sázavou, o týden později si doma bez problémů poradil s celkem Ždírec.

8. kolo: **Žďár nad Sázavou - Blansko 1:2 (0:0)**.

Blansko: Doležal - Sedlo, Mezlík, Huška, Feik, Paděra, Chloupek (67. Minx), Bednář, Buchta, Šmerda (77. Tulaydan), Traore (57. Dvořák).

Hosty poslal do vedení v 67. minutě Bednář, v dramatickém závěru přidal v 89. minutě druhou branku Blanska Huška. V poslední minutě Trojáněk snížil, ale víc toho vedoucí tým soutěže domácímu celku nedovolili.

9. kolo: **Blansko - Ždírec nad Doubravou 5:0 (1:0)**, 27. a 68. Traore, 48. Sedlo, 58. Šmerda, 84. Tulaydan.

Blansko: Doležal - Sedlo, Huška (73. Šplíchal), Mezlík, Feik, Bednář, Paděra, Buchta, Šmerda (62. Minx), Traore, Dvořák (77. Tulaydan).

Celé utkání se v podstatě hrálo jen na jednu branku, a to tu hostující. Domácí celek se sice v první půli trefil jen jednou, v té druhé ale přidal další čtyři přesné trefy a získal další tři body.

Další výsledky - 8. kolo: Bzenec - Lanžhot 1:3, Břeclav - Havlíčkův Brod 1:1, Bystrc-Kníničky - Humpolec 0:0, Polná - Strání 3:0, Ždírec nad Doubravou - Nové Sady 4:1, Tasovice - Rosice 0:2, Velká Bíteš - Stará Říše 2:3.

9. kolo: Havlíčkův Brod - Velká Bíteš 1:1, Stará Říše - Tasovice 1:0, Rosice - Bzenec 5:0, Nové Sady - Polná 0:3, Strání - Břeclav 2:2, Lanžhot - Bystrc-Kníničky 9:0, Humpolec - Žďár nad Sázavou 1:1.

1. Blansko	9	9	0	0	28:5	27
2. Rosice	9	7	1	1	27:6	22
3. Polná	9	7	0	2	22:9	21
4. Stará Říše	9	6	0	3	20:9	18
5. Žďár n. S.	9	5	2	2	23:10	17
6. Ždírec	9	5	2	2	11:13	17
7. Tasovice	9	4	2	3	22:15	14
8. Lanžhot	9	4	0	5	17:13	12
9. Velká Bíteš	9	3	3	3	14:15	12
10. Strání	9	2	4	3	10:17	10
11. Břeclav	9	2	3	4	12:16	9
12. Bzenec	9	2	2	5	10:18	8
13. Havlí. Brod	9	1	3	5	11:19	6
14. Bystrc-Kníničky	9	0	3	6	7:22	3
15. Nové Sady	9	0	3	6	5:31	3
16. Humpolec	9	0	2	7	5:26	2



V rámci desátého kola jede Blansko do Polné, 13. října hostí Břeclav.

Krajský přebor

V krajském přeboru pokračuje celek Boskovic ve spanilé jízdě, když v osmém kole přivezl tři body z trávníku Svratky Brno a v devátém kole si v utkání prvního s druhým poradil s týmem Mutěnice. Fotbalisté Ráječka v osmém kole porazili doma rozdílem třídy Bosonohy, v devátém kole ale nestačili na tým Moravské Slavie.

8. kolo: **Svratka Brno - Boskovice 1:4 (1:1)**, 45. Havlín - 22. Kolář, 53. Novák, 68. Havlíček, 82. Živný.

Boskovice: Bednář - Černý (87. Hlaváček), Dračka, Tenora, Daněk, Müller (61. Havlíček), Kolář, Preč, Vorlický (46. Stara), Martinec (80. Živný), Novák (75. Cichra).

V herně vyrovnaném prvním poločase se každý tým trefil jednou. O vítězství hostů rozhodla 52. minuta, ve které viděl domácí kapitán Bábel červenou kartu. Přesilovku dokázali hosté využít hned třikrát.

Ráječko - Bosonohy 3:0 (1:0), 40. Keprt D., 85. Sedlák, 89. Sehnal.

Ráječko: Němeček - Sedlák, Bokůvka, Sedláček, Keprt D. (89. Šmerda), Keprt R., Lidmila, Zeman, Horáček, Voda (86. Mizerniuc), Pernica (54. Sehnal).

Hosté přijeli bez nejlepšího střelce Dostálka a na jejich hře to bylo znát. Hráči Ráječka je v podstatě do žádné vyložené šance nepustili, sami se trefili třikrát.

9. kolo: **Boskovice - Mutěnice 3:1 (0:1)**, 53. Stara (PK), 80. Havlíček, 85. Novák - 34. Lamáček.

Boskovice: Bednář - Dračka, Tenora, Daněk (46. Novák), Černý, Müller (88. Živný), Preč, Martinec (71. Vorlický), Kolář, Havlíček (86. Cichra), Stara (90. Hlaváček).

Před rekordní návštěvou 430 diváků byli hosté tři čtvrtiny zápasu lepším celkem. Potom jim ale evidentně došly síly a Boskovice předvedly, tak jako v této sezóně už několikrát, drtivý závěr. V něm otočily výsledek a připsaly si další tři body.

Moravská Slavia - Ráječko 4:2 (1:1), 45. Bombicz, 55., 65. a 91. Záruba - 25. Keprt D., 58. Sedlák.

Ráječko: Němeček - Sedlák (75. Šmerda), Bokůvka, Sedláček, Keprt D., Keprt R. (77. Pernica), Lidmila, Zeman (80. Mizerniuc), Horáček, Voda, Burčík (38. Musil).

Ráječko přišlo v průběhu druhé půle nejen o bodový zisk, ale také o brankáře Němečka, který viděl v 73. minutě stejně jako domácí Axamit červenou kartu.

Další výsledky - 8. kolo: Krumvír - Sparta Brno 1:2, Kuřim - Moravská Slavia 1:1, Mutěnice - Start Brno 0:0, Moravský Krumlov - Ivančice 1:2, Vojkovice - Bohunice 1:4, Tišnov - Rousínov 2:3.

9. kolo: Bohunice - Kuřim 3:2, Rousínov - Svratka Brno 3:0, Start Brno - Krumvír 4:0, Sparta Brno - Moravský Krumlov 10:0, Bosonohy - Tišnov 4:0, Ivančice - Vojkovice 2:2.

1. Boskovice	10	9	1	0	25:9	28
2. Mutěnice	10	6	2	2	23:11	20
3. Sparta Brno	10	5	3	2	26:14	18
4. Bosonohy	9	5	2	2	15:10	17
5. Bohunice	9	5	2	2	21:18	17
6. Start Brno	9	5	1	3	17:7	16
7. Mor. Slavia	10	4	2	4	19:20	14
8. Ráječko	9	4	1	4	16:13	13
9. Rousínov	10	4	1	5	15:18	13
10. Ivančice	10	3	1	6	17:21	10
11. Svratka Brno	9	2	4	3	16:22	10
12. Krumvír	10	3	1	6	12:20	10
13. Kuřim	10	2	3	5	16:19	9
14. Tišnov	10	2	2	6	10:22	8
15. Vojkovice	10	1	3	6	15:25	6
16. Mor. Krumlov	9	1	3	5	10:24	6

V osmém kole hrají Boskovice na hřišti Svratky Brno a Ráječko hostí Bosonohy, v devátém kole hrají v pátek 28. září v Boskovicích Mutěnice, o den později jede tým Ráječka na Moravskou Slavii.

Text a foto Lubomír Slezák